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ESTRATTO DELLA DELIBERA DEL CONSIGLIO D’ISTITUTO 29 giugno 2022 

Verbale n. 5    /2022 

 

Il giorno 29 giugno 2022 alle ore 18,30 si riunisce, debitamente convocato, IN MODALITA’ in 

PRESENZA , il Consiglio d’Istituto per discutere il seguente ordine del giorno.  

Ordine del giorno  

 

1. approvazione verbale seduta precedente 

2. assunzione a bilancio e conseguente variazione a bilancio per  EURO  65.184 BANDO PON ESTATE 

2022 

3. VARIAZIONI DI BILANCIO 

4. FURTI NELLA SCUOLA 

5. AUTORIZZAZIONE UTILIZZO PALESTRE E LOCALI SCOLASTICI 

6. varie ed eventuali  

COMPONENTI CONSIGLIO 

Nome e cognome  

 

Componente Presente on 

line 

Assente 

1.L. T. Dirigente 

scolastica 

x  

2.F. D. Docente  X  

3.R. E.  Docente  x  

4.M. M. G.  Docente  x  

5.D. C. D.  Docente  x  

6.G. L.  Docente  x  

7.Z. C.  Docente  x  

8.S. G. Docente  x  

9.A. M. Docente  x  

11. G. C.  Genitore 

presidente  

x  

12.C. A. genitore X  

13.R. G. genitore x  

14. S. L.  Genitore  x  

14.C. C. Personale ATA X  
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15.T. N. Personale ATA x  

16. C. C.  Studente x  

17. F. B.  Studente  X 

18.T. O. A. Studente  x 

19. M. M. G. Studente  x  

 

Il Presidente, constatato il numero legale dei presenti dichiara aperta la seduta del Consiglio di 

istituto del 29 GIUGNO 2022 . Si passa ad esaminare l’odg. 

…omissis… 

Punto 5 AUTORIZZAZIONE UTILIZZO PALESTRE E LOCALI SCOLASTICI 

 

Il presidente mette in votazione la seguente deliberaLa Presidente dà la parola alla dirigente che 

illustra la delibera in oggetto. 

IL CONSIGLIO DI ISTITUTO 

Vista la richiesta della Provincia di Lodi per l’ autorizzazione all’utilizzo delle palestre A e B del 

nostro istituto alle società sportive pervenuta in data 27 maggio 2022  prot. 16799  

  

Visti i prospetti di utilizzo delle palestre A e B del nostro Istituto da parte di diverse società 

sportive  allegati alla presente delibera  

 

Visto il  DISCIPLINARE DI UTILIZZO DEGLI IMPIANTI SPORTIVI PERTINENTI ALLE SCUOLE 

PROVINCIALI IN ORARIO EXTRASCOLASTICO DA PARTE DI SOCIETA’ SPORTIVE  

 

DELIBERA 

Di autorizzare le Società sportive comprese nei prospetti sopra indicate e allegati all’utilizzo delle 

palestre A e B negli orari indicati secondo le normative ministeriali rispetto all’evoluzione 

epidemiologica 

Di richiedere alle società sportive il MASSIMO RISPETTO del contenuto del  disciplinare indicato in 

premessa in tutti i suoi punti , riservandosi l’immediata revoca della presente autorizzazione in 

caso di mancato riscontro di quanto sottoscritto e accettato dalle Società Sportive con particolare 

riferimento alle pulizie , e rispetto delle strutture concesse con la presente autorizzazione.  

 

Dà mandato alla Dirigente per il tramite dell’ufficio tecnico di richiedere copia firmata del 

Disciplinare a tutte le società sportive utilizzanti la palestre per poter iniziare l’attività prevista.  

In particolare  
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1 Le società sportive si devono impegnare ad un uso corretto degli spazi concessi e alla 

pulizia degli stessi secondo le modalità che saranno stabilite in una apposita riunione prima 

dell’inizio dell’attività didattica  

 

 

2 Eventuali danni riscontrati ai locali concessi,  durante l’attività delle società sportive,  

dovranno essere risarcite dalla società responsabile del danno e , in mancanza dell’identificazione 

di un  responsabile, la spesa per la riparazione dovrà essere ripartita fra tutte le società utilizzatrici 

della palestra nel giorno in cui il danno si è verificato 

 

3. Non è permesso alle Società sportive di utilizzare altri spazi oltre alle palestre, spogliatoi e 

spazi adiacenti 

 

Il consiglio approva all’unanimità 

 

Delibera n. 35   – 2022 

 

…omissis… 

 

 

Non essendoci altro da discutere la seduta viene tolta alle ore 19,45 

 

Il presidente        la segretaria 

Cristiano Galletti       Luciana Tonarelli  
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